



最新公告:

您现在的位置: 中南大学临床药理研究所 > 新闻资讯 > 所内新闻 > 正文

我所尹继业博士论文获得湖南省第十四届自然科学优秀学术论文一等奖

顶

我所尹继业博士论文获得湖南省第十四届自然科学优秀学术论文一等奖

作者: 郑艺|屈健 文章来源: 本站原创 点击数: 303 更新时间: 2012-11-27 8:38:06 [收藏此页](#)

日前,由湖南省科协、湖南省人力资源和社会保障厅、湖南省科技厅联合主办的湖南省第十四届自然科学优秀学术论文评审结果揭晓。由我所尹继业博士,沈杰博士,美国美国印第安那大学董自正博士等人撰写的论文

《Effect of eIF3a on Response of Lung Cancer Patients to PlatinumBased Chemotherapy by Regulating DNA Repair》得湖南省第十四届自然科学一等奖优秀论文。

该论文的目的是验证eIF3a可能调控DNA修复蛋白的表达,从而影响肺癌患者对基于损伤DNA的抗肿瘤药物的疗效的假设。文章证明eIF3a 表达水平的变化会导致肿瘤 DNA 修复能力的变化,从而使细胞的活性与凋亡情况产生改变,在临床上表现为对于铂类药物的敏感性的差异。文章于2011年3月发表在《clinical cancer research》杂志,影响因子为7.338。

本届参评论文由湖南省科协所属省级学会(协会、研究会),全省各市、州科协,高校科协推荐,共收到论文511篇。经湖南省自学优秀学术论文评审委员会评审通过,共评选出一等优秀论文52篇,二等优秀论文143篇,三等优秀论文257篇(经评审未达到论文作报等级且不同意降等的论文除外)。

-文章录入: 刘荣 责任编辑:

- 上一篇-文章: 2012年医学科学前沿论坛--药物基因组转化医学研讨会暨第四届国际药物警戒与药物安全学术会议成功召开
- 下一篇-文章: 临床药理研究所2012年博士研究生学位论文答辩会圆满结束

【字体: 小 大】 【发表评论】 【加入收藏】 【告诉好友】 【打印此文】 【关闭窗口】

网友评论: (只显示最新10条。评论内容只代表网友观点,与本站立场无关!)

最新公告

最新推荐

没有相关-文章